
返却数 123

１．授業科目について

非常に満足 48 39.0%

やや満足 41 33.3%

普通 32 26.0%

やや不満 2 1.6%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ２：授業の時間割（編成、1週間の密度等）について

非常に満足 28 22.8%

やや満足 27 22.0%

普通 52 42.3%

やや不満 16 13.0%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ３：専門知識の習得について

非常に満足 50 40.7%

やや満足 43 35.0%

普通 29 23.6%

やや不満 1 0.8%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

２．学生生活について
Ｑ４：教員とのコミュニケーションについて

非常に満足 55 44.7%

やや満足 46 37.4%

普通 22 17.9%

やや不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ５：友人との出会いについて

非常に満足 85 69.1%

やや満足 27 22.0%

普通 10 8.1%

やや不満 1 0.8%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

123

Ｑ１：選択科目の種類と内容について
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平成30年度　本学の教育並びに教育施設・設備に関するアンケート
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2019年　3月15日実施
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Ｑ６：事務職員（窓口など）の対応について

非常に満足 37 30.1%

やや満足 38 30.9%

普通 41 33.3%

やや不満 6 4.9%

非常に不満 1 0.8%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ７：困った時の教員の対応について

非常に満足 58 47.2%

やや満足 40 32.5%

普通 25 20.3%

やや不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ８：困ったときの事務職員の対応について

非常に満足 44 35.8%

やや満足 41 33.3%

普通 35 28.5%

やや不満 3 2.4%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ９：学園祭（りんどう祭）に参加しましたか

2年間参加 108 87.8%

1年次のみ 4 3.3%

2年次のみ 7 5.7%

参加しなかった 1 0.8%

無回答 3 2.4%

全体（人）

Ｑ９-1：参加した人へ、大学祭について

非常に満足 23 19.3%

やや満足 40 33.6%

普通 43 36.1%

やや不満 9 7.6%

非常に不満 4 3.4%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ10：学内のクラブ・同好会に入部していましたか

入部していた 12 9.8%

入部していない 107 87.0%

無回答 4 3.3%

全体（人）
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Ｑ11：ボランティア活動について

熱心に取り組んだ 44 35.8%
興味はあったが機会

がなかった 50 40.7%

全く興味がなかった 27 22.0%

無回答 2 1.6%

全体（人）

Ｑ12：通学時のバスの運行時間について

非常に満足 15 12.2%

やや満足 24 19.5%

普通 32 26.0%

やや不満 33 26.8%

非常に不満 15 12.2%

無回答 4 3.3%

全体（人）

３．施設・設備について

Ｑ13：学生食堂を利用しましたか

よく利用した 49 39.8%

たまに利用した 65 52.8%

全く利用しなかった 9 7.3%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Q13-1．メニューについて               Q13-2．メニューの価格について

非常に満足 32 26.0% 非常に満足 30 24.4%

やや満足 44 35.8% やや満足 40 32.5%

普通 41 33.3% 普通 42 34.1%

やや不満 5 4.1% やや不満 9 7.3%

非常に不満 0 0.0% 非常に不満 1 0.8%

無回答 1 0.8% 無回答 1 0.8%

全体（人） 全体（人）

Ｑ14：キャンパスショップを利用しましたか

よく利用した 73 59.3%

たまに利用した 49 39.8%

全く利用しなかった 1 0.8%

無回答 0 0.0%

全体（人）
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Ｑ14-1：キャンパスショップの品揃えについて

非常に満足 45 36.6%

やや満足 51 41.5%

普通 23 18.7%

やや不満 4 3.3%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ15：図書館をよく利用しましたか

よく利用した 24 19.5%

たまに利用した 92 74.8%

全く利用しなかった 6 4.9%

無回答 1 0.8%

全体（人）

Ｑ15-1：図書館の蔵書について

非常に満足 35 28.5%

やや満足 49 39.8%

普通 38 30.9%

やや不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

無回答 1 0.8%

全体（人）

Ｑ16：学内のコピー機の設置状況について

非常に満足 37 30.1%

やや満足 40 32.5%

普通 37 30.1%

やや不満 8 6.5%

非常に不満 1 0.8%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ17：ピアノ練習室を利用しましたか

非常によく
利用した 40 32.5%

よく利用した 50 40.7%

普通 24 19.5%

たまに
利用した 9 7.3%

ほとんど利用
しなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ18：視聴覚設備（音響機器、モニター等）について

非常に満足 17 13.8%

やや満足 38 30.9%

普通 64 52.0%

やや不満 2 1.6%

非常に不満 2 1.6%

無回答 0 0.0%

全体（人）
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Ｑ19：学生が使えるコンピュータについて

非常に満足 30 24.4%

やや満足 41 33.3%

普通 47 38.2%

やや不満 4 3.3%

非常に不満 1 0.8%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ20：授業時間以外の学内の居場所について

非常に満足 32 26.0%

やや満足 40 32.5%

普通 40 32.5%

やや不満 10 8.1%

非常に不満 0 0.0%

無回答 1 0.8%

全体（人）

Ｑ21：保健室をよく利用しましたか

よく利用した 5 4.1%

たまに利用した 33 26.8%

全く利用しなかった 83 67.5%

無回答 2 1.6%

全体（人）

Ｑ21-1：利用した人へ、保健室の設備、対応について

非常に満足 14 11.4%

やや満足 9 7.3%

普通 17 13.8%

やや不満 2 1.6%

非常に不満 0 0.0%

無回答 81 65.9%

全体（人）

Ｑ22：カウンセリング・学生相談室を利用しましたか

よく利用した 5 4.1%

たまに利用した 13 10.6%

全く利用しなかった 102 82.9%

無回答 3 2.4%

全体（人）

Ｑ22-1：利用した人へ、相談室の設備、対応について

非常に満足 9 7.3%

やや満足 5 4.1%

普通 9 7.3%

やや不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

無回答 100 81.3%

全体（人）
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４．就職の支援について

Ｑ23：進路総合センターの就職指導について

非常に満足 47 38.2%

やや満足 37 30.1%

普通 35 28.5%

やや不満 4 3.3%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

Ｑ24：就職ガイダンス・セミナーなどの企画に参加しましたか。

毎回参加 33 26.8%

半分以上参加 31 25.2%

1,2回参加 33 26.8%

参加しなかった 22 17.9%

無回答 4 3.3%

全体（人）

Ｑ24-1：参加した人へ、ガイダンス・セミナーの内容について

非常に満足 22 22.7%

やや満足 26 26.8%

普通 42 43.3%

やや不満 5 5.2%

非常に不満 0 0.0%

無回答 2 2.1%

全体（人）

Ｑ25：教員の就職指導について

非常に満足 30 24.4%

やや満足 47 38.2%

普通 39 31.7%

やや不満 4 3.3%

非常に不満 0 0.0%

無回答 3 2.4%

全体（人）

Ｑ26：本学の学生生活全般の満足度について

非常に満足 54 43.9%

やや満足 44 35.8%

普通 23 18.7%

やや不満 2 1.6%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

全体（人）

123

123

97

123

123

非常に満足
38.2%

やや満足
30.1%

普通
28.5%

やや不満
3.3%

無回答
0.0%

毎回参加
26.8%

半分以上参加 25.2%1,2回参加 26.8%

参加しなかった 17.9%
無回答 3.3%

非常に満足
22.7%

やや満足
26.8%

普通
43.3%

やや不満
5.2%

非常に満足
24.4%

やや満足
38.2%

普通
31.7%

やや不満 3.3% 無回答 2.4%

非常に満足
43.9%

やや満足
35.8%

普通
18.7%

やや不満
1.6%

無回答
0.0%



Ｑ27：本学の学習（教育）環境全般の満足度について

非常に満足 48 39.0%

やや満足 52 42.3%

普通 23 18.7%

やや不満 0 0.0%

非常に不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%
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